P1. Ubertrage die Tabelle in dein Heft und ergéinze die fehlenden Werte.

Kirschen [kg]

4

12

0,2 |

Preis [€]

14,00

10,50

P3. Aus einem Fass werden 480 Flaschen Fruchtsaft zu je 0.25 Liter abgefiillt.
a) Wie viele 0.3-Liter-Flaschen kénnten mit der gleichen Saftmenge gefiillt werden?
b) Berechne das Fassungsvermaogen einer Flasche, wenn 360 Flaschen mit der gleichen Saftmen-

ge abgefiillt werden kénnen.

. Ein Baumarkt gewihrt wihrend einer Sonderaktion einen Preisnachlass von ,,20 % auf alles*.

a) Eine S#ge kostet ohne Preisnachlass 52 €. Wie viel Euro spart man durch die Sonderaktion?
b) Wihrend der Sonderaktion kostet eine Kiihlbox 52 €. Berechne den Preis ohne Preisnachlass.



